

---

## „A MAGYAR NÉV MEGINT SZÉP LESZ!”

---

(Képek a Zuglói Filharmónia 2013. március 15-i ünnepi műsoráról)



Időutazás a magyar történelemben óvodásoknak és kisiskolásoknak.

Béla juhász megidézte 1848. március idusát, aki ezen a napon érkezett a forrongó fővárosba. Az izgalmas előadáson bepillantottak a gyerekek a Pilvax kávéházba, a Landerer nyomdába és a József napi vásárra. Mindezt a korra jellemző magyar muzsikával és táncjelenetekkel fűszerezve.

Közreműködött: a Zuglói Filharmónia - Szent István Király Szimfonikus Zenekar Záborszky Kálmán vezényletével.

Műsorvezető: *Solymosi Tari Emőke*

Béla juhász – akire örömmel emlékeztek a tavalyi előadásokról - köszöntötte a kicsiket nótát és mondókat tanítva nekik.



Gömöri csárdással kezdődött a műsor, majd a gyerekek segítettek Béla juhásznak csikókat válogatni a József napi vásáron. Mindannyian hangos nevetéssel élvezték a közös mondókás interaktív játékot.



Solymosi Tari Emőke műsorvezető, fényképeket vetítve, rövid összefoglaló szövegekkel mutatta be a forradalmi főváros hangulatát, rövid, élményszerű történelmi áttekintéssel.

Megérkeztek a Márciusi Ifjak. Petőfit, aki éppen Koltón volt nászúton feleségével, a József napi vásárra érkező koltóiak csárdással köszöntötték. Koccintás után a Márciusi Ifjak beültek a Pilvax Kávéházba.



Izgalmas színpadi jelenet következett: Koplánszki hajóval hozta a bécsi forradalom hírért, Irinyi átadta a 12 pontot Vasvárinak, Jókainak. Petőfi felolvasta a Nemzeti dalt, amelyet a gyerekek hangosan együtt-szavaltak vele.



A jelenet után felcsendült Liszt: II. magyar rapszodiája, utána rövid történelmi áttekintés következett.

Majd ismét megtelt a terem a gyermekek kacagásával. A furfangos Béla juhász vezetésével a gyerekek kiszabadították Táncsics Mihályt rabságából, pedig nagyon „komisz” kapu őrizte az író.



Az előadás végén a Nemzeti Színház díszelőadásán a csodálatos Palotás táncot tekintette meg fiatal közönségünk.

Kifelé a gyerekek a Hunyadi induló ütemes zenéjére tapsolva masíroztak, útközben személyesen vették át a 12. pontot a Landerer nyomdából.

Mindannyian pirosuló arccal, hangosan köszönték meg, hogy részt vehettek előadásunkon.

